2A: bPO] U PELIABAKE HA IIPOBJIEMH

Cobuparse u odzemarse Ha deyuma/iHu 6poesu co ucm uau co
pas/uyeH b6poj Ha deyumaau

2

IIImo ako 6poesume He ce cOo ucm 6poj Ha deyuma.iu, KAKo ce
nocmanyea mozaw?

IIpecmemaj:
1,1+1,25= 5,5-3,17= 8-1,25=
1,5+2,55= 2,45-1,3= 10,56-3=

1 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa



2A: BPO] U PEHLIABAKE HA IIPOBJIEMH

Cobupatrsbe u odemarbe Ha deyuma/aHu b6poesu co ucm uau co
pasuyeH 6poj Ha deyumaau

A=0,1 E=0,7 K=0,13 0=0,19 ¥=0,25 11=0,37
b=0,2 K=0,8 J1=0,64 I1=0,21 ®=0,26
Koja e meojama
B=0,3 3=0,9 J/b=0,15 P=0,91 X=0,27 doicuHa?
3a cekoja 6ykea 00
I'=0,4 $=0,33 M=0,56 C=0,22 11=0,28 meoemo ume 3anuuiu ja
coodgemHama epedHocm.
A=0,5 n=0,11 H=0,77 T=0,23 4=0,39 Cobepu 2u deyumasHume
opoesu!!!
r=0,6 | J=0,12 b=0,78 | K=0,24 | 11=0,55

Hacmasnuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumosaa




2A: bPO] U PELIABAKE HA IIPOBJIEMH

Cobuparsbe u od3emarbe Ha deyuma/aHu 6poesu co ucm uau co
pas/uyeH b6poj Ha deyumaau

[IpoBepH ja TOUHOCTA HA CAeJHUTE PAaBEHCTBA U OJIpe/IM ja rplIKaTa Kaj
HETOYHUTE paBeHCTBa:

Pasencmeo: Komeumap ( moyHo/ Hemo4Ho,
aKo e HemMoO4YHO 006jacHu ja
2pewkama)

a. 4,91+3,3=7,94

6. 8,94-5,4=3,90

B. 39,9+26,71=656
r.340,15-30,1=304,1
A.453,75+52,7=505,82
r.84,23+63,3=9,56

3a OHMeEe KOU 3aBpliuJie Mobp3o0:

N36epu ro cBojoT pecepT!!! Ako umam 10$ u kynuu gecepT 3a Tebe 1/uK 3a
Jipyrap4eTo, IpecMeTaj KOJIKy Iapyu TU ocTaHaJse?

3 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Ce. Knumenm Oxpudcku”-bBumosa



